

Publicul de la malul mării, invitat special al Fanfarei Muzica Apelor și la început de toamnă!

26 august 2022 14:42

Fanfara Muzica Apelor reușește de fiecare dată să adune în pălăria estivală emoții, zâmbete și bucurie.

Iubitorii muzicii de promenadă vor avea ocazia să îi reîntâlnească pe artiștii consacrați publicului larg. Profesioniștii constănțeni își acordează din nou instrumentele pentru a încălzi inimile oaspeților litoralului românesc, pregătind un program muzical plin de surprize. Se anunță vreme însorită la malul mării, așadar profitați din plin de timpul frumos și ieșiți din case pentru a asculta melodii cu rezonanță.

Concertele Fanfarei "Muzica Apelor" se vor desfășura după următorul program:

- Vineri – 26 august 2022, ora 19.00: Faleza Cazinou Constanța;
- Duminică – 28 august 2022, ora 18.00: Casa de Cultură din orașul Năvodari;
- Sâmbătă – 03 septembrie 2022, ora 19.00: Piațeta Cazinou Mamaia;
- Duminică – 04 septembrie 2022, ora 18.00: Piațeta Republicii din Mangalia;
- Sâmbătă – 10 septembrie 2022, ora 19.00: Faleza Cazinou Constanța;
- Duminică – 11 septembrie 2022, ora 19.00: Piața Ovidiu – Muzeul de Istorie Constanța;

Și în această vară, programul muzical al fanfarei constănțene, plin de farmec și energie, a creat bună dispoziție printre

spectatorii sosiți din toate colțurile țării. Glasul instrumentelor a răsunat în oraș, dar și în stațiunile de pe litoral. Pentru mulți ascultători, melodiile pregătite de artiști au constituit prilej de a depăna amintiri de odinioară și de a crea altele noi.

Lipsă apă în localitățile Năvodari, Corbu și Lumina!

26 august 2022 14:42

Pentru remedierea unei avarii survenite pe conducta principală de alimentare cu apă, cu diametrul de 600 mm, de pe strada Năvodari din localitatea Lumina, echipele RAJA sistează furnizarea apei potabile, astăzi – 26 august 2022.

Astfel, în intervalul orar 10.00 – 19.00 sunt afectați de lipsa apei consumatorii din localitățile Lumina, Corbu, Năvodari, Zona Industrială și Peninsula.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Polaris Holding Constanța:

„Vom continua sa respectam Legea și contractul de delegare. Primarul Chitac și-a construit toata campania în jurul ideii de demonizare a firmei Polaris”

26 august 2022 14:42

Am studiat cu atentie comunicatul remis presei de domnul Vergil Chitac, in cadrul caruia am regasit dovezi scriptice clare care atesta ca Primarul Constantei, incercand sa acopere adevaratele intentii ale actualei administratii locale, foloseste in mod incorect anumite date si imprejurari necorespunzatoare adevarului asa cum vom arata in cele ce urmeaza:

1. In ceea ce priveste ajustarea tarifelor:

- cererea de ajustare a tarifelor a fost depusa in luna aprilie a anului 2022 si inregistrata la Primaria Constanta
- cererea de ajustare contine inclusiv date privitoare la pierderea financiara din balanta punctului de lucru Constanta care se ridica la suma de 26.852.328,74 lei
- fara a intra in detalii legale compexe, pe scurt, Legea 101/2006 a salubritatii obliga autoritatea locala si confera dreptul operatorului sa-si recupereze integral cheltuielile de operare si sa i se asigure autonomia financiara
- prima reactie a Primariei referitoare la cererea noastra a venit dupa aproximativ doua luni, in data de 2 iunie 2022
- nici pana in ziua de azi, de 5 luni, nu s-a studiat cererea noastra, ci in scopul tergiversarii se invoca asteptarea unor puncte de vedere de la avocatii primariei
- de atunci si pana azi incisiv nu exista in ceea ce priveste cererea de ajustare decat o atitudine concreta de tergiversare, in scopul bine definit de a se produce inevitabila decapitalizare a firmei Polaris, in mod evident contrar prevederilor legale amintite mai sus.

In continuare vom arata atitudinea oarecum corecta a Primarului Constantei in ceea ce priveste celeritatea cu care se supun aprobarii ajustările de tarife ale operatorului de salubritate Tracon.

2. Cazul Tracon

– Tracon SRL inainteaza cererea de ajustare a tarifului in data de 4.03.2022

– in data de 30.05.2022 (la doua luni) Primarul Constantei initiaza HCLM 253/2022 in vederea ajustarii tarifelor si acestora li se aproba o crestere de tarif de la 14 dolari/tona (65,45 de lei la cursul BNR din data ajustarii), la tariful de 127,97 lei pe tona. Un simplu calcul matematic arata ca aceeasi administratie, acelasi Primar diligent initiaza in mare viteza, pe care o consideram corecta, un proiect de HCLM care presupune dublarea tarifului operatorului de salubritate Tracon, depozit ecologic.

– pentru o buna informare a presei si a platitorilor de taxe, aducem la cunostinta publicului o informatie care poate nu are nicio relevanta, dar totusi o facem cunoscuta si anume tot in luna mai a anului 2022, acelasi operator Tracon solicita si i se aproba in judetul Sibiu un tarif de 90 de lei pe tona. Un nou calcul matematic arata ca pentru orasul Constanta cetatenii trebuie sa plateasca cu 41% mai mult pe depozitarea deseurilor decat cei din judetul Sibiu (ex. HCL al comunei Cristian, judet Sibiu nr. 53/2022). Acelasi Primar, dar dubla masura din motive pe care partial le cunoastem, dar nu avem probe suficiente sa le expunem publicului. Nu am vazut nicio zbatere a Primarului, niciun mesaj de forta impotriva Tracon, totul mergand ca uns. Nu am vazut nicio dezbatere in sedinta Consiliului Local in care Primarul Chitac sa invoce tot felul de acuzatii la adresa Tracon, asa cum o face in cazul oricarei sedinte de consiliu cand este in dezbatere o chestiune ce priveste Polaris. Si toate acestea in contextul in care Domnul Primar a initiat un proiect HCLM aprobat ulterior, prin care orasul Constanta va plati in plus incepand din iunie 2022 aprox 2,16 milioane euro/an din bani publici, operatorului de salubritate depozit ecologic Tracon.

3. Pretinsul santaj despre care vorbeste domnul Primar

– este adevarat ca in nenumarate randuri i s-a comunicat domnului Primar de catre reprezentati ai firmei Polaris, ca viabilitatea economica a contractului nu este asigurata, ca

Polaris așa cum reiese din documentele puse la dispoziția Primăriei de luni de zile suferă o pierdere gravă care amenință în mod nedrept integritatea financiară a firmei și ca se vor lua măsuri legitime, care respectă și contractul și Legea în sensul optimizării costurilor, acțiuni care să ducă la evitarea blocării totale a serviciului de salubritate.

– astfel noi colectăm așa cum documentația de atribuire a contractului prevede, o dată pe zi în centru și la cel mult două zile în celelalte zone ale orașului. (art.13 alin.3 din Caietul de sarcini)

– ne întrebăm cum se poate vorbi de un șantaj în contextul în care Polaris respectă prevederile contractuale și îi prezintă Primarului situația financiară a contractului de salubritate, așa cum de fapt reiese și din documentațiile depuse de noi la Primărie

– faptul că noi prestăm activitatea exact cum scrie în contract, este dovedit și de Direcția de Sănătate Publică, ce a întreprins o acțiune de control în ceea ce privește modul de colectare a deșeurilor. Aceasta a emis în urma controlului, procesul verbal cu nr. 0045015/22.08.2022 care are ca și concluzie că „măsura de aplicare a OMS 119/2014, se va face după momentul găsirii unei soluții legale cu UAT Constanța.”

– este de altfel legală abordarea echipei de control, în contextul în care orice modificare a contractului se face prin act adițional și nu unilateral de primărie. Din 2014 de când a apărut Ordinul Ministerului Sănătății nr. 119, Primăria nu a avut nicio inițiativă de modificare a contractului în sensul modificării frecvențelor de colectare.

– îi transmitem pe această cale domnului Primar, chiar dacă dansul consideră că aceasta înseamnă șantaj, că vom continua să respectăm, prevederile contractuale și legale, menținând frecvențele din contract, frecvențe ce se vor modifica de la 1 octombrie în sensul în care în toate zonele în afara de cele centrale, deșeurile se vor ridica la 3 zile din platformele de colectare.

4. Mențiunea Primarului că în Navodari sunt preturi mai mici decât la Constanța. Succintă comparație a tarifelor cele mai importante:

Denumirea activității Tarife Constanța Tarife Navodari

Colectare deșuri menajere 162,97 151,09

Maturat mecanizat 6,9 lei/1000mp 11,42/1000 mp

Maturat manual 8,887 lei/1000 mp 18,51/1000 mp

Facem mentiunea ca in cazul tarifului de colectare deseuri menajere, acesta este mai mic la Navodari decat cel de la Constanta, deoarece acest tarif contine componenta de transport pana la depozitul de deseuri, care in cazul Constantei este mai mult decat dubla fata de Navodari, ceea ce presupun un cost suplimentar de transport de aproximativ 50 de lei/tona. Daca orasul Navodari s-ar fi aflat la aceeaasi distanta de depozitul ecologic, tariful la Navodari pentru colectare deseuri menajere ar fi fost de 201lei/tona.

Inca o data suntem surprinsi de eludarea adevarului de catre domnul Primar Chitac, care, desi are o expertiza cu tarifele din toate orasele din tara, expertiza care a fost anexata de noi cererii de ajustare si care arata ca in prezent tarifele din Constanta sunt printre cele mai mici din tara, prefera sa incerce pe cai usor demontabile invinovatirea Polaris pentru situatia actuala, in loc sa-si asume atributiile de Primar, avand in vedere ca autoritatea deliberativa a Municipiului Constanta are competenta exclusiva in ceea ce priveste gestionarea si coordonarea serviciului de salubritate a localitatii.

Raportat la faptul ca Primarul Constantei crede ca punerea in acord a contractului cu legislatia actuala se face prin comunicate de presa nedrept acuzatoare, nu putem decat sa ne ingrijoram pentru viitorul salubritatii orasului Constanta.

Cunoastem retorica din campania electorala a domnului Primar Chitac care si-a construit toata campania in jurul ideii de demonizare a firmei Polaris si si-a prezentat in cadrul campaniei planul de destructurare a acestei firme, insa consideram ca toate aceste mesaje politice, mai ales ca Polaris nu candideaza la nimic, vor trebui sa fie inlocuite de masuri de punere a contractului de salubritate in acord cu contextul legislativ si economic actual.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat, dar vom continua sa respectam Legea si contractul de delegare.

Salvați copilul salvatoarei! Sabin, un tânăr de numai 22 de ani, are nevoie de ajutorul nostru, pentru a se face bine!

26 august 2022 14:42



După ce a avut în mâini viața a zeci, poate sute de pacienți, o mamă din Constanța, asistent SMURD, are, acum, nevoie de ajutorul vostru!

„Sunt Ciobanu Ortansa și pe copilul meu care are nevoie de oricine îl poate ajuta, îl cheamă Sabin Ionut, are 22 ani, locuiește în Constanta si din pacate viata il pune la grele încercări!

Totul a inceput in vara anului 2014, cand in urma unor dureri de spate a mers la spital pentru un control! Aici a primit vestea cruntă: trebuia sa fie operat urgent de scolioza!

I s-au implantat 2 tije si 20 de șuruburi.

Au trecut 6 luni de la operatie, totul parea sa mearga din ce in ce mai rau si din nefericire, a paralizat. Avea dureri crunte.

In iunie 2018, datorită Domnului Doctor Tuncay am reusit sa ajungem in Turcia.

Prima plecare a fost pentru un control! Aici ni s-a comunicat că va trebui operat urgent pentru a-i scoate implantul!

Medicii turci au constata ca acel implant i-a străpuns sternul si ii presa toate organele!

La a doua plecare in Turcia s-a intervenit de urgență pentru ca altfel nu i se mai dădeau sanse de supravietuire.

Din fericire, operația a fost una reușită, dar timp de 2 ani de zile, in paralel cu recuperările din Romania, trebuie să mergem în Turcia pentru controale medicale si tratament!

Copilul meu are nevoie de o sumă de 4000€ pentru intervențiile de care are el nevoie sa se facă bine.

Avem nevoie de sprijinul vostru, cu oricât puteți și dispuneți, copilul meu merita sa fie salvat.

Va las mai jos conturile bancare ale băiatului meu.

Va rog, cu oricât, doar sa ne ajutați să trecem peste impasul in care suntem până peste puterile noastre.

Ciobanu Ionut Sabin

CONT EURO: R054BTRLEURCRT0375807601

CONT LEI: R007BTRLR0NCRT0375807601"



Aparatură de ultimă generație, în Secția de Radiologie a Spitalului Mangalia

26 august 2022 14:42

Spitalul Municipal Mangalia a achiziționat, recent, aparatură medicală de ultimă generație, care va fi folosită în Radiologia spitalului. Potrivit reprezentanților unității sanitare, aparatura și echipamentele contribuie la eficientizarea actului medical și intervenția promptă în diagnosticarea patologiilor complexe. Montarea unei astfel de aparaturi cu echipamentele conexe presupune anumite condiții speciale de instalare, motiv pentru care reprezentanții spitalului anunță faptul că, până la asamblarea noului aparat, radiografiile se vor face în condiții reduse. „De la începutul acestei săptămâni, am început demontarea aparatului vechi, condițiile de amenajare a spațiului medical unde va fi montat noul aparat Rx de ultimă generație fiind unele speciale pentru atingerea indicatorilor specifici de montare a echipamentelor și siguranță privind radioactivitatea. În cel mult 2 luni, acest aparat va fi montat în același spațiu cu care pacienții noștri erau obișnuiți, însă securizat și amenajat la alte standarde medicale. Apelăm la înțelegerea pacienților, cărora le facem radiografiile necesare, fie la patul bolnavului cu un alt aparat Rx mobil, în ortopedie, spre exemplu, sau cu un alt aparat Rx, aflat în Pavilionul C, în cazuri urgente”, a precizat managerul spitalului, Alina Dan. Ea a mai subliniat că pentru cei care solicită la cerere diverse radiografii, vor fi redirecționați către Sanatoriul Balnear, unde pot face investigațiile imagistice, contracost.

Taner Reșit, reconfirmat președinte al PSD Tuzla!

26 august 2022 14:42



În prezența președintelui PSD Constanța, Felix Stroe, a Marilenei Dragnea – subprefect, a lui Cosmin Ciobanu – Președinte TSD Constanța, a Luminiței Vlădescu – vicepreședinte și a lui Daniel Georgescu, prim-vicepreședinte PSD Constanța, Adunarea Generală a PSD Tuzla și-a ales noul Birou Local al formațiunii politice. În urma votului membrilor PSD Tuzla, a fost stabilită următoarea componență a BPL:

Președinte: Taner Reșit;

Vicepreședinte: Ion Florea;

Secretar executiv: Florin Răducea;

Membri: Pîrvu Pîrvu, Aliș Osman Amdi, Done Filis, Stoica Daniel, Ilie Viorel.

La finalul procesului de votare, președintele PSD Tuzla, Taner Reșit, a ținut să le mulțumească colegilor săi pentru votul de încredere primit.

Festivalul Ivan Patzaichin –

Tulcea, între 5 și 10 septembrie

26 august 2022 14:42

Începând cu acest an, festivalul inițiat în 2011 de Ivan Patzaichin pentru a sărbători Tulcea îi ia numele: Festivalul Ivan Patzaichin și se desfășoară între 5 și 10 septembrie în Tulcea și Delta Dunării.

Cu acest prilej, Asociația Ivan Patzaichin – Mila 23 va prezenta viitorul **Ansamblu arhitectural “Ivan Patzaichin” ce va fi amplasat în 2023, pe Faleză Ivan Patzaichin**, în capătul spre Sulina. Memorialul este un efort colaborativ, realizat de cinci artiști care îl cunoșteau și apreciau pe marele dispărut – Mircea Cantor, Virgil Scripcariu, Teodor Graur, Dan Vezentan, Gyarfás Olah – și va fi amplasat într-un spațiu administrat de Consiliul Județean Tulcea și Primăria Municipiului Tulcea. Macheta monumentului va fi disponibilă, pe toată durata festivalului, la Muzeul de Artă Tulcea.

Festivalul Ivan Patzaichin va continua să fie un eveniment anual și își păstrează rolul de a promova Tulcea, Delta Dunării și turismul responsabil, de a activa pentru protejarea naturii, a patrimoniului hidrografic și a biodiversității, pentru educarea copiilor și a adulților cu privire la valoarea capitalului natural și cultural, pentru demonstrarea beneficiilor mișcării în aer liber și ale sporturilor pe apă, pentru încurajarea comunităților să își valorifice atuurile și multiculturalitatea.

Însă, mai mult decât atât, evenimentul va onora memoria lui Ivan Patzaichin, trecut în neființă pe 5 septembrie 2021.

Festivalul începe la Tulcea în seara de luni, **5 septembrie 2022**, cu un concert acustic susținut de Urma și un spectacol cu drone și lumini pe Faleză. Continuă cu Caravana Apele Unite – o călătorie pe apă în caiace și canotci, de 3 zile către

locul natal al lui Ivan, Mila 23, unde vor fi prezentate planurile **Muzeului Ivan Patzaichin** și expoziția foto "Oamenii Deltei", de Dragoș Lumpan.

Festivalul revine în Tulcea pe **9 și 10 septembrie**, la Scena de la Gară și la Lacul Ciuperca, pentru competiții de vâslit în canotcă, ateliere educaționale și recreaționale pentru copii, concerte live (SUBCARPAȚI, TUMBE, RUSALKA și ZAGĂN în prima seară, ALTERNOSFERA, DIMITRI'S BATS și BLANĂ BOMBĂ în cea de-a doua seară), o conferință despre dezvoltarea durabilă a Tulcei și Deltei și o expoziție despre navigația pe Dunăre la Casa Avramide.

Începând cu anul 2018, festivalul face parte din **Apele Unite ale României** – un proiect de consolidare într-o rețea națională a organizațiilor interesate de apă. Începând cu 2021, proiectul își propune să creeze un cadru favorabil pentru democratizarea accesului la apă, să educe tinerii, să încurajeze locuitorii să participe la protejarea apelor, să consolideze o rețea de entități preocupate de prezervarea patrimoniului hidrografic și să stabilească o legătură afectivă între locuitori și ape. Proiectul beneficiază de sprijinul financiar Active Citizens Fund România, program finanțat de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE 2014-2021.

Festivalul Ivan Patzaichin este organizat de Asociația Ivan Patzaichin – Mila 23 împreună cu Primăria Municipiului Tulcea, Consiliul Județean Tulcea și Departamentul pentru Dezvoltare Durabilă.

Organizatorii mulțumesc tuturor partenerilor și sponsorilor acestui eveniment.

<https://rowmania.ro/ivan-patzaichin-fest-2022>

<https://www.facebook.com/RowmaniaPatzaichin>

PROGRAM FESTIVAL

5 – 10 septembrie 2022, Tulcea

Luni, 5 septembrie – Tulcea

19:30 – 21:30 **Deschiderea oficială a Festivalului Ivan Patzaichin – Rowmania 2022**

Concert *in memoriam Ivan Patzaichin* – Urma (acustic) (*Faleza Ivan Patzaichin – zona Hotel Delta*)

Cuvânt de deschidere

Spectacol cu drone și lumini

Marti, 6 septembrie – Tulcea, Delta Dunării

09:00 **Sosirea participanților la punctul de plecare al Caravanei (*Faleza Ivan Patzaichin – zona Hotel Delta*)**

09:30 **Moment de presă**

(Faleza Ivan Patzaichin – zona Hotel Delta)

10:00 **Expoziția***
proiectului Ansamblului “Ivan Patzaichin” (realizat de Mircea Cantor, Virgil Scripcariu, Teodor Graur, Dan Vezentan, Olah Gyarfas) ce va fi amplasat în 2023 pe Faleza Ivan Patzaichin (Muzeul de Artă)

*Expoziția va fi deschisă între 5 – 10 septembrie, zilnic 09:00-17:00

10:00 **START Caravana Apele Unite ale României: Tulcea – Mila 23 – Ziua 1 (Faleza Ivan Patzaichin – zona Hotel Delta)**
Parada caiacelor și canotcilor pe Dunăre

*Ziua 1 –
Traseu: pe Dunăre (Tulcea) – Canal Mila 36 – Șontea (25 km)*

Miercuri, 7 septembrie – Delta Dunării

09:00 **Ziua 2 – Caravana Apele Unite ale României: Tulcea – Mila 23**
Traseu: Șontea – Lacul Băclănești – Șontea – Lacul Fortuna (18 km)

Joi, 8 septembrie – Delta Dunării

09:00 **Ziua 3 – Caravana**

Apele Unite ale României: Tulcea – Mila 23

Traseu: Lac Fortuna – Lacul Văcaru – Lacul Ligheanca – Mila 23 (14 km)

17:00 **Prezentarea planurilor Muzeului Ivan Patzaichin și vernisajul Expoziției foto “Oamenii Deltei”, de Dragoș Lumpan**

Vineri, 9 septembrie – Tulcea

13:00 – 16:00 **Călăuzele Deltei – program educațional pentru copiii din Tulcea și Delta Dunării (lac Ciuperca)**

Concurs de vâslit și îndemânare | Parada canotcilor construite de copii | Ateliere educative și recreative | Cum să construiești o canotcă – atelier de construcție de machete de bărci cu Viorel Gheorghe – Atelierul Mobil

16:00 – 16:30 **Festivitate de premiere Călăuzele Deltei**
acompaniată de trupa rock BLANĂ BOMBĂ (Scenă – Gara Tulcea)

17:00 – 18:00 **Vernisajul expoziției *Provocări și răspunsuri pe Dunăre – Ungaria și navigația pe Dunăre în perioada interbelică* (Casa Avramide)**

*Expoziția este curatoriată de Institutul Liszt – Centrul

Cultural Maghiar București și va fi deschisă între 9 – 18 septembrie, zilnic 09:00-17:00

18:30 – 20:00 **Seara lui Ivan – imagini de arhivă și rememorarea momentului München 72** (*Scenă – Gara Tulcea*)

20:30 – 23:00 **Concert multi-sound** (*Scenă – Gara Tulcea*)

SUBCARPAȚI |

TUMBE | RUSALKA

în deschidere: ZAGĂN Folk Band

Sâmbătă, 10 septembrie – Tulcea

11:00 – 14:00 **Soluții de dezvoltare durabilă în Tulcea și Delta Dunării** (*Sala Mare – Consiliul Județean Tulcea*)

Conferință pe tema valorificării culturale și economice a apei, cu exemplificări de inițiative și proiecte din zonă

14:00 – 18:00 **Ateliere de educație alternativă pentru copii** (*Gara Tulcea / lac Ciuperca*)

14:00 – 18:30 **Descoperă ROWmania – Concurs de vâslit în canotci de 10+1** (*lac Ciuperca*)

16:00 – 17:00
(Scenă – Gara Tulcea)

Festivitate de premiere

Delta Tulcea Triathlon

19:00 – 19:30
(Scenă – Gara Tulcea)

Festivitate de premiere

Descoperă ROWmania – Concurs de vâslit în canotci de 10+1

19:30 – 22:30
– Gara Tulcea)

Concerte Rock`n`Row (Scenă

ALTERNOSFERA | DIMITRI'S BATS

în deschidere: **BLANĂ BOMBĂ**

Acțiune de combatere a insectelor, derulată mâine, de Polaris Holding

26 august 2022 14:42

S.C. Polaris Holding SRL anunță că joi, 25 august, va avea loc o nouă acțiune de combatere aviochimică a dăunătorilor și insectelor, în intervalul 5.00-11.00.

Urmează să fie tratate toate zonele și spațiile din municipiul

Mangalia și stațiunile aferente. Substanța folosită pentru dezinsecție este avizată de Inspectoratul de Sănătate Publică București.

Ziua Mondială a Kung-Fu, sărbătorită la Mangalia, în fața Casei Tineretului

26 august 2022 14:42

Joi 25.08.2020, este „Ziua Mondială a Kung-Fu” („Kung-Fu World Day 2022”). Cu această ocazie, la Mangalia, pe platoul din în fața Casei Tineretului, se va desfășura o demonstrație de Kung-Fu.

La aceasta vor participa sportivi de la cluburile „Marea Neagră” și „Neptun” din Constanța și „Shaolin Callatis” din Mangalia. Programul demonstrației este următorul:

- 17.00-17.10 Deschiderea oficială.
- 17.10-17.20 Exerciții de încălzire generală și specifică.
- 17.30-17.50 Tehnici de bază de luptă din școlile: „Shaolin”, „Zha-quan”, „Hu-quan”, „She-quan”, „Pai-he quan”.
- 17.50-18.00 Tehnici de bază de luptă sportivă „Sanda”.
- 18.00-18.10 Școala căderii din stilul „Shuai Jiao”. Meci demonstrativ de „Shuai Jiao”.
- 18.10-18.20 Taolu traditional din școlile: „Zha-Quan”, „Taichi-Quan” și Qi-Kung”.

- 18.20-18.25 Demonstrație de „Qinna” (tehnici articulare).
- 18.25-18.40 Luptă sportivă „Tuishou” (mâini lipicioase). Meciuri de luptă între sportivi.
- 18.40-18.50 Luptă sportivă „Sanda Light-Fighting”. Meciuri de luptă între sportivi.
- 19.50-19.00 Demonstrații de lupta sportivă „Shuang Bang Gun” și luptă sportivă „Erjie-Gun Fight”.
- 19.00 Festivitatea de închidere.

Partenerii acestei manifestări sînt:

- S.C. „Starcom Trading” Poarta-Albă.
- S.C. „Tosha’s” Mangalia.
- Pensiunea turistică „Casa Beatrice” 2 Mai.
- Fundația Județeană pentru Tineret Constanța.

Cu ocazia „Zilei Mondiale a Kung-Fu”, conducerea Federației Române de Arte Marțiale de Contact și a Asociației Române de Kung-Fu, transmit tuturor practicanților și colaboratorilor, multă sănătate și prosperitate!

La Mulți Ani, Kung-Fu!

PREȘEDINTE A.R.K.
VICEPREȘEDINTE

PRIM-

FLORIN IORDĂNOAIA
MIHAI CÎJU

Living Rock: 3 zile de alternativ, relaxare și soare pe una dintre cele mai frumoase plaje din România

26 august 2022 14:42



Cea de-a treia ediție a festivalului Living Rock s-a încheiat ieri, pe acordurile trupei belgiene Balthazar. Peste 3000 de oameni s-au bucurat zilnic în weekendul trecut de muzică bună, soare și plajă la Tuzla, unde 18 trupe românești și internaționale au creat o atmosferă de neuitat.

În deschiderea festivalului, chitaristul de la byron, Dan Georgescu, și-a făcut apariția aterizând cu parașuta direct pe plajă, alături de TNT Brothers. Seara de vineri s-a încheiat sub clar de lună cu Vița de Vie și piesa „luna și noi”, iar sâmbătă cei de la Coma au făcut plaja să răsunе pe ritmurile melodiei „cel mai frumos loc de pe pământ”. În ultima zi a festivalului, belgienii de la Balthazar au încântat publicul român cu piese de pe albumele lor de succes, „Fever” și „Sand”. Pe lângă aceștia, pe scena principală a festivalului au mai urcat și HVNDS, Dl. Goe, Toulouse Lautrec, E.M.I.L., Luna Amară, The Mono Jacks, Piqued Jacks din Italia și Robin

and the Backstabbers.

Concertele nu au lipsit nici pe timp de zi, când la brunch publicul s-a relaxat și a dansat într-o atmosferă intimă, alături de cei de la The Kryptonite Sparks, Silent Strike, Amadeus, Alina Manole, Oigă și Doru. În plus, participanții la festival au putut trimite gratuit celor dragi vederi de la fața locului, prin intermediul Pink Post.

„Natură și muzică bună. Cred că așa aș descrie Living Rock, pe scurt. Ne-am trezit la cort, am băut cafeaua pe plajă, iar prânzul l-am luat la câțiva metri de trupele care au cântat la brunch. Serile au fost magice și mă bucur că vremea a fost bună și, pe lângă soare și apă caldă, ne-am bucurat de un cer înstelat și o lună pe măsură. Mai venim și la anul, mai ales că și cei mici s-au simțit bine și nu s-au plictisit o clipă”, spune Claudia, una dintre participantele la eveniment.

Despre Living Rock

Festivalul Living Rock, singurul festival de alternativ de la mare, își dorește să crească notorietatea scenei underground din România și să sprijine artiștii din zona de rock alternativ. Bazându-se pe îmbinarea unică dintre rock-ul alternativ și frumusețea Mării Negre, evenimentul are loc în aer liber, pe plaja Tuzla, una dintre cele mai frumoase plaje din România. Living Rock este organizat de Magnetic Dream Events, livrat de Tazz, susținut de Jameson, glo și City Mall Constanța, promovat de Rock FM și monitorizat de Mediatrust.







(photo credit Năluca și Wyxzen)

**Ofițer SRI Constanța, acuzat
că a luat 2.500 de euro,
pentru a pune „o vorbă” la
colegii săi! Acum, acesta
este cercetat penal pentru**

corupție

26 august 2022 14:42

Procurorii militari din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul pentru efectuarea urmăririi penale în cauze privind infracțiunile de corupție săvârșite de militari au dispus punerea în mișcare a acțiunii penale și luarea măsurii controlului judiciar pe o durată de 60 de zile, începând cu data de 20 august 2022, față de inculpatul POPESCU BOGDAN, ofițer în cadrul Serviciului Român de Informații (S.R.I) – Direcția Regională de Informații Dobrogea, cu gradul de căpitan, în sarcina căruia s-a reținut infracțiunea de trafic de influență.

În ordonanța procurorilor militari se arată că, în cauză, există date și probe care conturează următoarea stare de fapt:

La data de data de 09 august 2022, inculpatul Popescu Bogdan, în calitatea menționată, i-ar fi pretins unei persoane, martor în cauză, suma de 2.500 de euro, lăsând să se înțeleagă că are influență asupra unor funcționari din cadrul Serviciului Român de Informații, astfel încât să îi determine să nu își îndeplinească un act ce intra în atribuțiile de serviciu ale acestora și care ar fi vizat persoana respectivă.

La data de 19.08.2022, inculpatul Popescu Bogdan a primit suma de 2.500 euro în scopul anterior menționat, împrejurare în care s-a procedat la constatarea infracțiunii flagrante.

Pe timpul cât se află sub control judiciar, inculpatul Popescu Bogdan trebuie să respecte o serie de obligații între care să se prezinte la organul de urmărire penală ori de câte ori este chemat, să se prezinte la Inspectoratul de Poliție Județean Constanța, conform programului de supraveghere întocmit de organul de poliție sau ori de câte ori este chemat, să nu ia legătura, direct sau indirect, și să nu comunice pe nicio cale cu persoane menționate în ordonanță.

Inculpatului i s-a atras atenția că, în caz de încălcare cu rea-credință a obligațiilor care îi revin, măsura controlului judiciar se poate înlocui cu măsura arestului la domiciliu sau măsura arestării preventive.

Inculpatului i s-a adus la cunoștință calitatea procesuală în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale, respectiv efectuarea în continuare a urmăririi penale sunt etape ale procesului penal reglementate de Codul de procedură penală având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activități care nu pot, în nici o situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

Trafic îngreunat pe bd. Mamaia din mun. Constanța!

26 august 2022 14:42

Pentru remedierea unui branșament avariat, de pe bd. Mamaia nr. 2 din municipiul Constanța, echipele RAJA restricționează traficul auto pe prima bandă de circulație de pe acest bulevard, pe o porțiune de aproximativ 20 m, (în zona stației CT Bus) – sensul de mers str. I.Gh. Duca – Mihai Viteazu, astăzi – 22 august 2022, în intervalul orar 09.30 – 13.00.

În vederea desfășurării lucrărilor de reparații, zona a fost împrejmuită și semnalizată corespunzător, iar pentru fluidizarea traficului au fost anunțate Poliția Municipiului Constanța și Poliția Locală.

Abonații deserviți nu sunt afectați de aceste lucrări, întrucât echipele de intervenție încearcă să efectueze reparațiile cu conducta sub presiune.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create participanților la trafic din zona respectivă, pe care îi asigurăm că echipele RAJA Constanța vor face tot posibilul pentru remedierea avariei în mod operativ, astfel încât zona afectată să poată fi redată circulației cât mai rapid.

Constanța: șofer de autocar, prins cu o alcoolemie de 1,01 mg/l!

26 august 2022 14:42

Astăzi, în jurul orei 7.30, polițiști din cadrul Serviciului Rutier Constanța au identificat un bărbat, de 51 de ani, care a condus un autocar de transport persoane (cursă specială) pe DN 3, către ieșirea din municipiul Constanța, în timp ce se afla sub influența băuturilor alcoolice.

În urma testării cu aparatul etilotest, a rezultat 1,01 mg/l alcool pur în aerul expirat, acesta fiind condus la spital, pentru prelevarea de mostre biologice, în vederea stabilirii alcoolemiei în sânge.

La momentul opririi, bărbatul transporta aproximativ 50 de persoane.

În cauză, a fost întocmit un dosar de cercetare penală, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de conducere sub influența băuturilor alcoolice.

<http://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2022/08/WhatsApp-Video-2022-08-22-at-08.50.31.mp4>

**Anunțat de organizatori de
mai multe săptămâni,
Festivalul Kurultai ar urma
sa fie eliminat din lista cu
evenimente a primăriei. Iată
de ce! (facsimil)**

26 august 2022 14:42



Primarul Municipiului Mangalia

DISPOZIȚIA NR. 1394
privind convocarea Consiliului Local al Municipiului Mangalia
în ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 22.08.2022

Primarul Municipiului Mangalia – **CRISTIAN RADU**,

Având în vedere:

• Prevederile art.133 alin.(2), art.134 alin.(1) lit.a), alin.(2), alin.(4) și alin.(5), art.196 alin.(1) lit.b) și art.243 alin.(1) lit.a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și modificările ulterioare,

DISPUN:

Art.1 Convocarea Consiliului Local al Municipiului Mangalia în ședința extraordinară, convocată de îndată, în data de **22.08.2022** la ora **15:00**, **care se va desfășura prin mijloacele electronice – platformă online de videoconferințe**, cu proiectul ordinii de zi stabilit conform **anexei**, care se constituie parte integrantă din prezenta dispoziție.

Art.2 Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi se transmit consilierilor locali prin intermediul poștei electronice.

Art.3 Proiectele de hotărâre vor fi transmise spre avizare comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al Municipiului Mangalia, în baza competențelor acestora, conform anexei menționate la art.1.

Art.4 Membrii Consiliului Local Mangalia sunt invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectelor de hotărâre înscrise pe proiectul ordinii de zi, în condițiile legii.

Art.5 Secretarul General al Municipiului Mangalia va comunica prezenta dispoziție membrilor Consiliului Local al Municipiului Mangalia, Instituției Prefectului Județului Constanța pentru control și verificarea legalității și o va afișa în locuri publice spre a fi cunoscută de către cetățeni.

DATA: 19.08.2022

PRIMAR,
CRISTIAN RADU

Contrasemnează
Secretar General Municipiu
Ciocănel Andreea



Primarul Municipiului Mangalia

Anexa la Dispoziția nr. 1394/19.08.2022

**PROIECTUL ORDINII DE ZI
A ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE, CONVOCATĂ DE ÎNDATĂ, DIN DATA DE 22.08.2022**

1. Aprobarea proceselor-verbale ale ședinței ordinare din data de 30.06.2022, al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 14.07.2022 și al ședinței extraordinare din data de 18.07.2022;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Mangalia pentru următoarele 3 luni;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învățământ și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Mangalia pentru anul 2022;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de Funcții ale Spitalului Municipal Mangalia;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învățământ;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării H.C.L. nr.2 din 20.01.2022 privind aprobarea programului de evenimente pentru anul 2022, cu modificările și completările ulterioare;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică, Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

6. Diverse.

**PRIMAR,
CRISTIAN RADU**

***Redactat,
Secretar General Municipiu
Ciocănel Andreea***



Primăria Municipiului Mangalia

Aprobat
PRIMAR,
Cristian RADU

Nr. Inreg. 59078/19.08.2022

NOTA DE FUNDAMENTARE

1. Având în vedere:

- Adresa înregistrată la sediul Primăriei Municipiului Mangalia sub nr. 46194/29.06.2022 înaintată de Asociația Uniunea Democrat Tătară (U.D.T.) privind organizarea evenimentului Kurultai, prin care ne comunică participarea la eveniment a oficialilor (diplomați) și reprezentanților din 25 de țări, precum și a unor delegații oficiale din partea organizațiilor internaționale și misiunilor diplomatice de pe teritoriul României, apreciem că organizarea cadrului oficial depășește posibilitatea de organizare și gestionare a acestui eveniment de autoritatea publică locală, cel puțin pentru acest an, și într-o perioadă atât de scurtă, fiind necesare resurse, parteneriate și colaborări cu terțe persoane juridice care să vină în sprijinul autorității publice locale, pentru ca evenimentul să fie unul de succes, atât pentru U.D.T., cât și pentru autoritatea publică locală, în condițiile în care se dorește desfășurarea evenimentului în parteneriat cu Primăria Municipiului Mangalia;

- La cele mai sus menționate, se adaugă și solicitarea expresă privind asigurarea din partea autorității publice locale a unor bunuri și servicii, respectiv 20 de toalete ecologice, umbrele, corturi pentru oficiali și diplomați, 100 de scaune și mese pentru oficiali, diplomați și invitați, spații pentru conferințe, scenă cu ecran, sunet și lumini, avizare traseu, asigurarea de mijloace speciale din partea ambulanței și I.S.U., etc., ce nu se pot realiza în lipsa unor parteneriate/ contracte încheiate conform celor mai sus expuse, precum și respectarea unor proceduri legale privind achizițiile publice de bunuri și servicii;

- Nu dorim ca lipsa unei organizări ireproșabile din partea partenerului Municipiului Mangalia să afecteze cumva frumusețea și însemnătatea culturală a evenimentului Kurultai;

vă rugăm să aprobați modificarea și completarea Listei de Evenimente pentru anul 2022, anexă la H.C.L. nr.2/20.01.2022, cu modificările și completările ulterioare, în sensul eliminării din lista de evenimente a evenimentul Kurultai, care ar fi trebuit să aibă loc în perioada 17-19 septembrie 2022 organizat în parteneriat cu Primăria Municipiului Mangalia, având următoarele detalii:

Denumirea evenimentului: Kurultai

Organizator: Asociația Uniunea Democrată Tătară cu sprijinul Primăriei Municipiului Mangalia

Parteneri media: Media locală și națională,

Localizare: Portul Turistic Mangalia,

Descriere eveniment: Proiect cultural bazat pe tradiția tătărească ce va cuprinde tirul cu arcul tradițional, kureș, (demonstrații și competiție internațională) curse de cai, joc de strategie străvechi, cursă de sărituri cu sacii, cursă cu oul în lingură, trage frânghia, trage batuki, braț de fier, bătaie cu perne pe o bârnă din șezut, ateliere de ceramică, de pielărit, de cusut, mâncăruri

tradiționale, dansuri tradiționale, muzică, etc. Acest eveniment va fi mediatizat în media locală, mediul online, materiale de promovare, etc.

Buget: 10.000 lei.

2. Având în vedere:

- Interesul constant manifestat de administrația publică locală pentru creșterea atractivității litoralului de sud ca destinație turistică estivală și promovarea prin toate mijloacele a orașului Mangalia și a celor șase stațiuni turistice de interes național aflate în administrare;

vă rugăm să aprobați modificarea și completarea Listei de Evenimente pentru anul 2022, anexă la H.C.L. nr. 2 / 20.01.2022, cu modificările și completările, în sensul diminuării bugetului alocat pentru evenimentul Turism Ecumenic, de la 200.000 lei la 100.000 lei, astfel:

Denumirea evenimentului: Turism Ecumenic

Organizator: Primăriei Municipiului Mangalia

Parteneri media: Media locală și județeană ,

Localizare: Lăcașurile de cult din Dobrogea și din țară,

Perioada: Mai-Decembrie 2022

Descriere eveniment: Contractarea serviciilor de transport pentru cetățenii Municipiului Mangalia la bisericile, mănăstirile și geamile din județul Constanța și din țară, orice alte acțiuni / elemente conexe aferente evenimentului, etc;

Buget: 100.000 lei.

Fata de cele prezentate, va rugăm dispuneți.

Direcția Turism și Mediul de Afaceri
Director Executiv
Ana-Maria GHEORGHE

Serviciul D.P.T.O.E.
Șef Serviciu
Cons. Roxana MIHUȚ

REFERAT DE APROBARE

a proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 2 din 20.01.2022 privind aprobarea programului de evenimente propuse pentru anul 2022, cu modificările și completările ulterioare

Având în vedere:

- Prevederile H.C.L. nr. 2/20.01.2022 privind aprobarea Programului de Evenimente pentru anul 2022;
- Prevederile H.C.L. nr.48/24.03.2022 privind aprobarea modificării și completării H.C.L. nr.2 din 20.01.2022 privind aprobarea Programului de evenimente pentru anul 2022;
- Prevederile H.C.L. nr.96/05.05.2022 privind aprobarea modificării și completării H.C.L. nr.2 din 20.01.2022 privind aprobarea Programului de evenimente pentru anul 2022, cu modificările și completările ulterioare;
- Prevederile H.C.L. nr.113/30.06.2022 privind aprobarea modificării și completării H.C.L. nr.2 din 20.01.2022 privind aprobarea Programului de evenimente pentru anul 2022, cu modificările și completările ulterioare;
- Prevederile H.C.L. nr.117/18.07.2022 privind aprobarea modificării și completării H.C.L. nr. 2 din 20.01.2022 privind aprobarea Programului de evenimente pentru anul 2022, cu modificările și completările ulterioare;
- Nota de Fundamentare a Direcției Turism și Mediul de Afaceri nr. 59078/19.08.2022 privind aprobarea modificării și completării programului de evenimente pentru anul 2022;
- Adresa înregistrată la sediul Primăriei Municipiului Mangalia sub nr.46194/29.06.2022 înaintată de Asociația Uniunea Democrat Tătară (U.D.T) privind organizarea evenimentului Kurultai, prin care se comunică participarea la eveniment a oficialilor (diplomați) și reprezentanților din 25 de țări, precum și a unor delegații oficiale din partea organizațiilor internaționale și misiunilor diplomatice de pe teritoriul României, apreciez că organizarea cadrului oficial depășește posibilitatea de organizare și gestionare a acestui eveniment de autoritatea publică locală, cel puțin pentru acest an, și într-o perioadă atât de scurtă, fiind necesare resurse, parteneriate și colabărări cu terțe persoane juridice care să vină în sprijinul autorității publice locale, pentru ca evenimentul să fie unul de succes, atât pentru U.D.T., cât și pentru autoritatea

publică locală, în condițiile în care se dorește desfășurarea evenimentului în parteneriat cu Primăria Municipiului Mangalia;

- La cele mai sus menționate, se adaugă și solicitarea expresă privind asigurarea din partea autorității publice locale a unor bunuri și servicii, respectiv 20 de toalete ecologice, umbrele, corturi pentru oficiali și diplomați, 100 de scaune și mese pentru oficiali, diplomați și invitați, spații pentru conferințe, secenă cu ecran, sunet și lumini, avizare traseu, asigurarea de mijloace speciale din partea ambulanței și I.S.U., etc., ce nu se pot realiza în lipsa unor parteneriate/ contracte încheiate conform celor mai sus expuse, precum și respectarea unor proceduri legale privind achizițiile publice de bunuri și servicii;

- Nu dorim ca lipsa unei organizări ireproșabile din partea partenerului Municipiul Mangalia să afecteze cumva frumusețea și însemnătatea culturală a evenimentului Kurultai;

- Prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare,

propun aprobarea modificării și completării Programului de evenimente pentru anul 2022, conform Notei de Fundamentare a Direcției Turism și Mediul de Afaceri, în sensul eliminării evenimentului „Kurultai” organizat în parteneriat cu autoritatea publică locală și modificării sumei alocate pentru evenimentul „Turism Ecumenic”.

În temeiul art.129 alin.(2) lit. d) și lit. e) coroborat cu alin.(7) lit.d) lit.e) și lit.f), alin.(9) lit.a), art. 139 alin.(3) lit.a) și lit.f), art.196 alin.(1) lit. a), art.240 și art.243 alin.(1) lit.a) din O.U.G 57/2019 privind Codul Administrativ, și în temeiul celor menționate anterior, propunem spre aprobare Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Programului de evenimente pentru anul 2022.

**INIȚIATOR,
PRIMAR,
RADU CRISTIAN**

Redactat,
D.T.M.A.
Mihuț Roxana

**80 de migranți ilegali,
interceptați de polițiștii de**

frontieră, în apropierea țărmului de la Vama Veche!

26 august 2022 14:42

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au interceptat o ambarcațiune suspectă de migrație ilegală, la bordul căreia se aflau peste 80 de persoane.

În data 19.08.2017, în jurul orei 01.00, polițiștii de frontieră aflați pe nava MAI 0201, aflată în misiune, au detectat o ambarcațiune suspectă în Marea Neagră, la aproximativ 28 mile marine est de localitatea Vama Veche, la frontiera maritimă, navigând din apele internaționale spre țărmul României.

Ambarcațiunea avea la bord mai multe persoane, fiind supraîncărcată și fără mijloace de salvare. Acestea au transmis mesaje de ajutor și imediat s-a declanșat o acțiune de tip SAR (Search and Rescue), oferind sprijin și asistență navei aflate în pericol.

Drept urmare, nava de patrulare împreună cu o altă ambarcațiune rapidă, ambele din cadrul Gărzii de Coastă, însoțiți de o navă ARSVOM au escortat barca suspectă spre Portul Constanța.

Din primele verificări a reieșit faptul că la bordul se aflau aproximativ 80 de persoane ale căror naționalități urmează să fie stabilite.

Cercetările sunt în desfășurare sub coordonarea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța.

Copiii din Tuzla, invitați de primărie la Parcul Acvatic din Eforie!

26 august 2022 14:42



Edilul comunei Tuzla, Taner Reșit, îi invită pe toți copiii din localitate, cu vârste cuprinse între 6 și 16 ani, să petreacă o zi de neuitat la parcul acvatic „Aqua Park” din Eforie Nord.

Copiii vor pleca din Tuzla luni, la ora 9.00, din parcare primăriei comunei. „Începând de astăzi vă puteți înscrie, pentru a participa la eveniment, fie la Centrul pentru Tineret „Ion Creangă” fie la Primăria Tuzla. Înscrierile se fac doar de părinți sau tutori. La fiecare grup de 10 copii este necesar un însoțitor voluntar din rândul părinților. Persoane de contact: Damian Pascal Maria: 0746044718; Staicu Daniela: 0726238560”, afirmă primarul Taner Reșit.

Approape 2000 de prezentări,

La UPU, în timpul minivacanței de Sf. Maria

26 august 2022 14:42

1.928 persoane (dintre care 589 copii), respectiv peste 20 de pacienți/oră, au avut nevoie de serviciile medicale ale UPU-SMURD Constanța începând de vineri și până ieri dimineață. Dintre acestea, 352 au rămas internate în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" Constanța pentru investigații suplimentare, îngrijiri și tratament de specialitate.

Secțiile Pediatrie, Cardiologie, Ginecologie și Neurologie se numără printre compartimentele cu cele mai multe internări. Astfel, 352 de persoane au avut nevoie de spitalizare în ultimele 4 zile, dintre care 93, copii.

Din totalul de 1.928 de pacienți înregistrați în baza de date, pe cod roșu au fost direcționați 36, alți 190 au fost încadrați pe codul galben, aproape 1.650 pe codul verde și 55, pe codurile alb și albastru.

În același interval, s-au efectuat aproape 300 de examinări CT pentru pacienții din Urgență.

Cele mai multe prezentări la UPU au fost sâmbătă. În intervalul 13 august ora 08.00-14 august, ora 08.00, au apelat la serviciile UPU-SMURD din cadrul SCJU Constanța, 527 persoane (170 copii, 357 adulți). În urma investigațiilor de specialitate, în cele 24 de ore, au fost internați 25 de copii și 42 de adulți.

Totodată, dorim să vă aducem la cunoștință faptul că, deși întreg personalul depune eforturi astfel încât toți pacienții să fie preluați, investigați și tratați cât mai repede cu putință, din păcate, numărul tot mai mare de prezentări, duce implicit la creșterea timpilor de așteptare.

Rezolvarea unui caz medical din UPU presupune investigații de urgență (analize de laborator, radiologie, imagistică) și

consultații din partea mai multor specialiști (medici de gardă care au în grijă și pacienții din secțiile spitalului). Efectuarea investigațiilor, interpretarea acestora, consulturile, toate acestea duc la creșterea timpilor de așteptare. Totodată, dorim să precizăm faptul că, în toate cazurile se aplică Protocolul Național de Triaaj al Pacienților. Astfel, pacienții sunt preluați în funcție de gravitatea afecțiunii și nu de ordinea sosirii, fapt ce duce la creșterea timpilor de așteptare pentru cei ale căror afecțiuni sunt mai puțin grave.

Atenție, se oprește apa în mai multe zone din Constanța!

26 august 2022 14:42

În vederea executării lucrărilor de sectorizare la nivelul rețelei de distribuție precum și remedierea avariei survenite pe conducta de alimentare cu apă de la intersecția străzilor Sarmisegetuza cu Jupiter din municipiul Constanța, se va sista furnizarea apei potabile de miercuri – 17 august 2022, ora 22.00, până joi – 18 august 2022, ora 07.00.

Vor fi afectați de lipsa apei consumatorii din perimetrul delimitat de străzile: Călărași – I.Gh. Duca – Avram Iancu – bd. Ferdinand – Mihai Viteazu – Traian – bd. Tomis – Călărași, precum și cei din zona Piața Ovidiu și alea Lupeni.

Tot în același interval orar se va înregistra apă cu presiune

scăzută sau lipsa totală a acesteia la etajele superioare, în următoarele zone:

– Peninsulară;

– perimetrul delimitat de străzile: Ion Lahovari – Poporului – Mihai Viteazu – Nicolae Iorga – Ștefan Mihăileanu – Gh. Murea – I.Gh. Duca – Călărași – Ion Lahovari;

-aleea Garofiței, tronsonul delimitat de str. I.L.Caragiale (Balada) și București;

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile la parametrii optimi în timp operativ.

Totodată, rugăm toți utilizatorii afectați de această lucrare să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

**Rock în Vamă, 26-27 august:
Compact, Iris și Cargo,
printre trupele ce vor urca
pe scenă!**

26 august 2022 14:42

ROCK

★ 'n VAMĂ ★



ROCK
It Rocks!

26-27
AUGUST
vama veche

CARGO
TROOPER
ALTAR
TIMPURI NOI
Magica

IRIS
CRISTI MINULESCU
VALTER • BORO

★ PAUL CIUCI
COMPACT
BUCOVINA
KRYPTON
REVOLVER
ULTIMUL TREN

PREZINTĂ: **CRISTI HRUBARU**



Plaja Tuzla va găzdui, în acest weekend, singurul festival de rock alternativ de la mare – Living Rock

26 august 2022 14:42



[Living Rock](#), singurul festival de rock alternativ de la mare, are loc între 19 și 21 august, pe una dintre cele mai frumoase plaje din România – plaja Tuzla. Au mai rămas doar trei zile până când trupa belgiană Balthazar, alături de cele mai iubite trupe de pe scena muzicii rock din România, vor concerta în fața a mii de oameni.

Pe lângă muzică bună, festivalierii se vor putea bucura în cele trei zile de Living Rock de soare, băi în mare, surfing și stand up paddling și se vor putea relaxa la umbră în zonele special amenajate. În plus, nostalgicii pot trimite celor dragi cărți poștale, în mod gratuit, cu ajutorul companiei Pink Post.

Ce trebuie să știi înainte de festival

ACCES – Accesul la festival se face pe bază de bilet pentru o zi (120 de lei) sau abonament pe trei zile (275 de lei), disponibile la vânzare pe iabilet.ro. La intrare se vor mai putea achiziționa abonamente la prețul de 325 de lei și bilete de o zi, la 145 de lei.

CAMPING – Accesul în camping este permis exclusiv persoanelor care dețin un bilet de camping și un abonament sau bilet valid de festival. Biletele pentru camping sunt sold out.

Cum ajungi la Living Rock:

1. **Cu mașina până la festival** – Căutați pe google maps Living Rock Festival și pin-ul vă va arăta localizarea festivalului: <https://goo.gl/maps/BN9489oMu65DvnnvG9>. Este posibil ca GPS-ul să vă inducă puțin în eroare pentru că anumite drumuri sunt în șantier, așa că traseul de urmat cu mașina este următorul: ajunși în Tuzla pe DN, la sensul giratoriu mergeți pe Str. Morii și urmați indicatoarele pe traseul Str. Pasajului, Str. Farului, Str. Nicolae Titulescu, Str. I. L. Caragiale, Str. Ioan Budai-Deleanu și apoi ajungeți în zona de festival. Parcarea este localizată chiar la intrarea în festival și este gratuită.

1. **Cu trenul până la gările Eforie Sud sau Costinești**, de unde puteți comanda un taxi până la Living Rock Festival <https://goo.gl/maps/BN9489oMu65DvnnvG9> – prețul ar trebui să fie de aproximativ 5 lei/km, iar o cursă în jur de 30-50 lei.

Programul complet:

VINERI, 19.08

Main stage – începând cu ora 18:45

Hvnds
Dl. Goe
Toulouse Lautrec
byron
Vița de Vie

SÂMBĂȚĂ, 20.08

Brunch stage – începând cu ora 13:00

The Kryptonite Sparks
Silent Strike

Main stage – începând cu ora 19:30

E.M.I.L.
Luna Amară
The Mono Jacks
COMA

After party – începând cu ora 00:45

Bogdan Simion & Lăutarii de Mătase

DUMINICĂ, 21.08

Brunch stage – începând cu ora 13:00

Amadeus
Oigă + Doru Trăscău
Luiza Zan & Istvan Gyarfas

Main stage – începând cu ora 20:00

Piqued Jacks
Robin and the Backstabbers
Balthazar

Despre Living Rock

Festivalul Living Rock, singurul festival de alternativ de la mare, își dorește să crească notorietatea scenei underground din România și să sprijine artiștii din zona de rock alternativ. Bazându-se pe îmbinarea unică dintre rock-ul alternativ și frumusețea Mării Negre, evenimentul are loc în aer liber, pe plaja Tuzla, una dintre cele mai frumoase plaje din România. Living Rock este organizat de Magnetic Dream Events, livrat de tazz, susținut de Jameson, glo, City Mall Constanța, promovat de Rock FM și monitorizat de Mediatrust.

LIVING ROCK 2022
19-21 AUGUST
PLAJA TUZLA

19 AUGUST VINERI
EVENING CONCERTS
6:45PM HVNDS
DL. GOE
TOULOUSE LAUTREC
BYRON
VIȚA DE VIE

20 AUGUST SĂMBĂTĂ
BRUNCH CONCERTS
1PM THE KRYPTONITE SPARKS
SILENT STRIKE
EVENING CONCERTS
7:30PM E.M.I.L.
LUNA AMARĂ
THE MONO JACKS
COMA
AFTER PARTY
12:45AM BOGDAN SIMION & LĂUTARIII DE MĂTASE

21 AUGUST DUMINICĂ
BRUNCH CONCERTS
1PM AMADEUS
OIGĂN + DORU
LUIZA ZAN & ISTVÁN GYÁRFÁS
EVENING CONCERTS
8PM PIQUED JACKS
ROBIN AND THE BACKSTABBERS
BALTHAZAR

Sponsors: LIVRAT DE tazz, JAMESON, CITY PARK HALL OF CONSTANȚA, glo, MEDATRUST, ROCK FM